Py

[1]Feafaf@Tdefv raasae?
(A) T8

(B) TRl

(C) ITad

(D) HeR

Answer = C

[2 ] FERfaA AP S waa g ?
(A) HH

(B) g

(C) el

(D) =T

Answer = B

[ 31 Fufefaa # A frg a0 # a9 #1999 Sifte fawar 8 2
(A) IR

(B) Flc®H

(C) TSR

(D) SRS

Answer = C

[4] T & SUTG U I IS AT 3 ?

(A) foer

(B) 3/qH

(C) ST




(D) U] &
Answer=D

[5]7g & IcUTeH | B IS AT g ?
(A) TG

(B) STRUC

(© fogR

(D) HeRTY

Answer = B

[6]TTaA & IATGT A PIHISTAYAG ?
(A) foeR

(B) VG

(C) STURUCT

(D) U. ST

Answer =D

[ 7 1 FFafefea # faeri= saa s 82
EICE

(B) @S

Q)T

(D) HgsIT

Answer = C

[ 81379 P T T BT T IUTCSH © ?
(A) TRTES

(B) HERTY
(C) 31 H



(D) U] aed

Answer = C

[ 9] FEdT BT I 3P IuTeA fra Iy A gl B
(A) 3|

(B) Flcdh

(C) HR

() dfferTTg

Answer = B

[ 10 ] HERTY {5y waa #t WOt & Rie uRis 8 2
(A) Y

(B) HUN

(C) Pedl

(D) NI

Answer = B

[ 11 ] TR HRA BT HIH-TT T TAT TS & fore Haiferes ufirs 8 7
(A) STRUCT
(B) USITd

(C) 9. &
(D) g

Answer = A

[ 12 ] Tl T IaH T8T SUTGH I B 8 ?
(A) foer

(B) HeRT§

(ORIGNE]



(D) HHlcH
Answer = C
[ 13 ] &féror HRa ® HaffRre 191 SUT FIAATAT T B 8 ?
(A) FAlCH

(B) HeRTY

(C) TS

(D) 3178 TR

Answer = B

[ 14 ] YRd Bt fHra-t mardl pR AT A IS 3 2
(A)1/3

(B) 2/3

(C)1/4

(D) 1/5

Answer = B
[ 15 ] S8 B9 Y B GUTAT HI-aTel PRE 81 8 ?
(&) 7T

(B) AU

(C) ST

(D) Hal

Answer = C

[ 16 ] Ut & 3PHRUT & T HH-9-FHH fohrd=IT aTaH g1 STaAS § 7
(A) 3°C

(B) 15°C

(C) 18°C

(D) 6°C



Answer=D

[ 17 ] TR &1 Wedl R & fre g A B et 8 2
(&) IR

(B) ISRId

(C) BTG

(D) 3178 =T

Answer = A

[ 18 ] YaTR IoUl # WA $IY $ {5 T THETEr g 2
(A) &fean

(B) H

() &t

(D) faa

Answer = B

[ 19 ] IRES ¥ RIS HY B RITHT AT G ?
(A) UTHT]

(B) UTg

(C) D=dl

(D) PARI

Answer = C

[ 20 ] HRd # Y5 915 718 YA fbaTgaear e 2
(A) 5 BRAS

(B) 14 91

(C) 14 RIS

(D) 25 FRIS

Answer =C



[ 21 ] U ot fa-t ufa=ra yfar sifa yfirg 2
(A) 33%

(B) 84%

(C) 48%

(D) 14%

Answer = B

[ 22 1 Fafafad ¥ &9 @He St eaa T8 8 2
(A) 811

(B)§

(C) TRt

(D) Uy

Answer = B

[23 ] Fufafea A PR &S Pl paa g ?
(&) g

(B) 91

(C) TS

(D) T4l

Answer = C

[24]5TH P Y9 1 U6 BHA 81 8 ?
(A) $THT

(B) gH

(C) 31

(D) IRY

Answer = B

[ 25 ] YT @t Wil & Sieita Haife Y fraIsad g ?



(A) USTTS

(B) U. ST

(© f¥eR

(D) HRd

Answer = D

[ 26 ] YT BT Ui de AR STe-T I s fravsa i g ?
(A) USTTS

(B) fogR

(C) STIRUCT

(D) TSI

Answer = A

[27 ] SOR &1 9 3 Wl fpa Isg A Pt ot 8 2
() ISHT

(B) ToRid

(C) ISR

(D) HERTY

Answer = D

[ 28 ] STSRT I H HH-HIIAT YYA S ?
() foBR

(B) sRRId

(C) IS

(D) TXHETG

Answer = B

[29 ] 374 1 fHafgT Fly Ft Sua g1 8



(A) 8T

(B) g

(C) =T

(D) SIR-TTSRT

Answer = C

[ 30 | RIFTARd $Y & 3iaifa e A | f5g vaa &1 3@re 781 frarsmans 2
(A) DU

(B) HIPT

(C) S

(D) bl

Answer = A

[ 31] a8 ST § YR $1 3y H H19-391 - 8-
(A) Ugdl

(B) @¥X1

(C) urar

(D) 3fTadl

Answer = A

[ 32 ] HTwel &1 T8 e Iaure fPa Isa A gars -
() foBR

(B) BTG

(C) MSIRYTH

(D) ToRTd

Answer=D

[ 33 JHRA BT ATRTS U= fHa HeTwar gl



(A) P

(B) Flcdh

(C) IS

(D) SIH

Answer = A

[ 34 ] TrATelA waiw aut frg wae 31 Wl & o Suga 21
(A) =T

(B) Ut

(O

(D) U

Answer = B

[ 35 ] USTTS {5 T wOA &1 UG UGS ¢l
(A) STORT

(B) 4T

(C) I

D) g

Answer = D

[36 ] SR YW 3R fagR A Wil # fea am A ST San 8 2
(A) HgsfT

(B) HY 3T

(C) Hgsf

(D) Heg ST

Answer = C

[37 ]398 @ ®IF gag & BAd 81 § 2



(A) =
(B) 3iR&X
(C) SR
(D) IR

Answer = C

[38 ] 99 fFd TR ot FA BT ?
(4) RGoT

(B) fafe

(CgH

(D) et

Answer = A

[ 39 13RfY®T R AT TP A FATF UPR & ?
(A) T

(B) deTR

(C) pgdl

WRH

Answer = C

[40] A H A & fPaa T8 ?
(A) 300

(B) 350

(C) 750

(D) 700

Answer = C

[41] HURT TS H U 1o frdn frarmagidi 2 2
(A) 170



(B) 135

(C) 40

(D) 149

Answer = A

[ 42 ] HIRd T C &F fra Se1wman s ?

(A) U&Td

(B) fogR

(C) ISt

(D) BTG

Answer = A

[ 43 ]| PUTH B Wl & forg foa=n fe= ureafea g anfee 2
(A) 210

(B) 102

(C) 350

(D) 143

Answer = A

[ 44 ] 3T fFrH BHT & IUTe A AU § 2
(&) fae

(B) TR

(C) &4

(D) AT

Answer = B

[45 ] fNER &1 ®19-971 &5 a1 SdTe & RIT uRIS 8 2
(A) gfofar

(B) SRR



(C) FHRITR

(D) e

Answer = C

[ 46 ] §TH B Rier &) frw T8 8 2
(A) HeSRT

(B) ¥

(C) PR

WL

Answer = C

[ 47 | &f&ro1 HRd &1 Hal e T3 SATGH ST I8 ?
(A) HeRTY

(B) FAlcH

(C) I

(D) AHSTS

Answer =A

[ 48 1 AT SrgEuRNaT fha e w1 ?
(A) TH

(B) &I

(C) PRITX

(D) HATGHRT

Answer = C

[ 49 ] 7T B ST ST UTIRIAT HBl RITUA & ?
(a) Sfcan

(B) TGS,



(C) PTTIRR

(D) HIgTd

Answer = B

[ 50 ] IR TTE-TdT &1 GHTRIT H31 aTell PR 78T o-
(&) RS

(B) THIDHROT

(C) ST

(D) PICATRID

Answer = C

[ 51 ] TUTH B! BHA B! FT HET SIS ?
(a) st

(B) W%

(C) SIIE

(D) SATEHT

Answer = B

[ 52 ] f¥d wifd T 9a 31t U fPa Paa R usE ?
(A) U=

(B) A8

Q)7

(D) WAk

Answer = C

[53] aTd fPaPT I wWIa g ?

(A) faerfem

(B) UIeH



(OILEL

(D) ATeR

Answer = B

[ 54 ] AT TS § 3R B

(a) HeTEd

(B) FAuRT

(C) Pl

(D) HRA

Answer = A

[ 55 ] YTH &1 a1 ITeH X | fpaar g 2
(A) 9 PRIS T

(B) 29 BRIS &

(A) 5 PRIS T

(D) 13 PRIS e

Answer = A

[ 56 ] 3= W 1A BT Ui 3aeUR IS THI fhar g 2
(A) 1,500 fraoma

(B) 1,990 farum

(C) 3,500 frarma

(D) 500 for@rmH

Answer = B

[ 57 ] Y9 @t Wil & e aui &1 7 fra- Sugaa € 2
(A) 100-110 Y&HIR

(B) 50-100 ¥THIER



(C) 100-150 HTHeR

(D) 100-200 HtHIeR

Answer = D

[ 58 ] 1§ BT AT SeUTGH <=1 | fha-1 8 7

(A) 7 PRSI HH

(B) 7 RIS T B
(C) 18 PRI TH I HW
(D) 5 ARG T 4 S|

Answer = B

[ 59 ] <X H HUTH BT a1ffer ST fha M § 2
(A) 130 G

(B) 246 ARG

(C) 75 g

(D) 185 TG

Answer=D

[ 60 ] S=1 H A BT Ufd gaeaR SIS qaifered fha-rg 2
(A) 2,100 fhaom

(B) 2,800 farum

(C) 3,500 frarma

(D) 4,800 fharmH

Answer = B

[ 61]7IF ®TUfdeFTR SUTEH o= U fha-T 8 ?

(A) 2,100 faum™

(B) 2,755 faum™



(C) 2,750 frarma

(D) 2,995 fharma

Answer = C

[ 62 ] PIBI S NY B TS fHa-l gt 8 ?

(A) 2-4 HIER

(B) 3-6 HIR

(C) 6-8 HIY

(D) 8-10 HIcY

Answer = B

[ 63 ] UHd THT T &1 U & forg 3Rt arqu fran g2
(A) 10-15°C

(B) 15-20°C

(C) 15-25°C

(D) 21-26°C

Answer = D

[ 64175 Ahier & & qufara &= # ot STHare $IY S T FeTaT 8 ?
(A) M PTY

(B) T P

(G)REREL

(D) TE BTy

Answer = B

[ 65 ] HURNT IcdTed & forg Sugea fagt oi-d 3 2
(A) T oyt

(B) Frait firet

(C) dieft firet



(D) & ot

Answer = B

[ 66 | AT &1 Welt & forg fopa=IT aTuw Siexf AT ST 8 2
(A) 18-21°C

(B) 21-27°C

(C) 27-30°C

(D) 31-35°C

Answer = B

[67 ] URABPTIHET fFa TP FeIwTaIe?
(A) TREGR-TRYRT

(B) Yel-gafan

(C) TRER-GATG

(D) TTRYYR-carAm

Answer =D

[ 68 1 T fpT &) 919 Y FAT HET ST ?
(A) 3rTH®T

(B) &

(C) IwwT

(D) 3Rfa®T

Answer = B

[ 69 1 FFafafaT # 5w wiF &) 9/ & gai<w I AET ST g ?
(A) TAURTST

(B) GIfSifefT

(C) qaT

(D) HIST 3Tg,




Answer = B

[ 70 ] X< BT UTer FT HEardl g ?
(A) TP

(B) TRHH e’

(C) Ui eaR

(D) diihear

Answer = A

[ 71 ] Pa-8- Y fFA HeTSETS ?
(8) FH PRI

(B) QO T[T P !

(c) FrafeT iy !

(D) YHATRI HY T

Answer = A

[ 72 ] HTIRA B SrfoaaT &1 Hg STUR T8 ?
(A) P

(B) T

(C) WS ITEH

(D) SHRITT UR

Answer = A

[ 73 ] URd ® f5q YR 31 o1l B gU=ang 2
(A) Sita- Hafe® Y

(B) favqa oy

(C) ST PiY

(D) AR Py

Answer = A




